Bonjour Monsieur …,
Je soussigné …, né le … à Liège de nationalité Belge résident à ….

Je vous informe que votre maison a fortement retenu mon attention.

Type de bien : …

Lieu de localisation : …

Superficie : …m²
Nombre de pièces : ….

Il est idéalement situé dans un quartier calme, il bénéficie d’une vue dégagée en façade ainsi que de nombreuses chambres lumineuses ! Indiquer des éléments pour montrer votre intérêt
J’ai décidé de vous faire une offre au prix de …€ de façon ferme et irrévocable qui seront réglés intégralement le jour de la signature de l’acte authentique de vente.

Je propose ce montant car… exemple : car j’aurai d’important travaux de rénovation à effectuer
La vente est soumise aux conditions suivantes :
Garder uniquement les conditions suspensives que vous souhaitez, attention à ne pas trop en mettre pour ne pas faire fuir le vendeur :
Obtention d’un ou plusieurs prêts d’un montant maximal de …€ au taux maximum hors assurances de …% accordés par un établissement financier ou bancaire au choix de l’acheteur.

Je m’engage à obtenir un financement hypothécaire pour l’achat de la propriété. Les détails spécifiques incluent un taux d’intérêt convenu, un montant maximal de prêt de [Montant du prêt] EUR et une période de clôture de [Période de clôture] semaines.

Je me réserve le droit de faire inspecter la propriété par un professionnel. Si des problèmes majeurs sont découverts (tels que des problèmes structurels, électriques ou de plomberie), je me réserve le droit d’annuler l’accord ou de demander des réparations.

La propriété doit avoir un titre sans litiges ni créances. Je peux exiger une recherche de titre pour confirmer cela.

Si la propriété est située dans une copropriété, j’obtiendrai l’approbation de l’association de copropriété. Cela peut inclure des restrictions sur les animaux domestiques, des frais d’adhésion et d’autres règles.

L’évaluateur estimera la valeur de la propriété conformément au prix d’achat convenu. Si la valeur estimée est inférieure au prix d’achat, j’aurai la possibilité de renégocier ou d’annuler l’accord.

Si je possède déjà une propriété, l’achat de la nouvelle propriété sera conditionnel à la vente réussie de l’ancienne.

Nous devrons convenir d’une date de clôture. Si cette date n’est pas respectée, l’accord peut être annulé.

En fonction de la situation, d’autres conditions pourraient s’appliquer, telles que des réparations mineures, des modifications de l’accord ou des exigences spécifiques.

Le compromis de vente est un avant-contrat qui sécurise la vente future d’un bien immobilier. Si l’acheteur décède entre la signature du compromis et la signature définitive, les héritiers de l’acquéreur sont tenus d’acheter le bien conformément au compromis de vente. Ils ne peuvent pas se rétracter, sauf s’ils ont une raison légale (par exemple, non-obtention d’un prêt). Si plusieurs acquéreurs étaient impliqués, la clause s’applique à tous, même en cas de décès d’un seul d’entre eux.

Si le vendeur décède après la signature du compromis de vente, l’engagement réciproque de conclure la vente persiste. Les héritiers du vendeur doivent exécuter ses obligations et conclure la vente avec l’acheteur. Cependant, la recherche des héritiers par le notaire peut retarder la réalisation du projet immobilier.
Obtention d’un prêt immobilier au taux maximal de [indiquez le pourcentage] % assurance comprise • Présence de vices cachés non mentionnés lors de la visite • Présence de servitudes grevant le bien • Obtention d’un permis de construire

Le bien devra être libre d’occupation le jour de l’acte de vente.
Le vendeur doit remettre à l’acquéreur tous les documents nécessaire tel que certificat PEB et autre contrôle obligatoire, l’acte de base et le PV d’assemblée générale si il s’agit d’un copropriété et ce dès la demande émanant du notaire instrumentant.
Le divorce éventuel devra être transcrit au registre national. 

Cette offre est valable 3 jours jusqu’au Mercredi 7 août 2024 à minuit.

Bien cordialement,
DATE et SIGNATURE
